



В Орловской области перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в причинении тяжкого вреда здоровью



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы Советского района города Орла, которая, обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека).

Следствием установлено, что 27 июня 2021 года в вечернее время в комнате общежития, расположенного на ул. Максима Горького г. Орла 24-летняя обвиняемая, которая находилась в состоянии алкогольного опьянения, в ходе конфликта со своим 29-летним сожителем, нанесла ему один удар ножом хозяйственно – бытового назначения, причинив колото – резаное проникающее ранение в области живота, которое повлекло тяжкий вред здоровью. После чего обвиняемая нанесла потерпевшему в область грудной клетки два удара кулаком правой руки, с находящимся в нем ножом, развернутым лезвием в сторону от потерпевшего, в результате чего последний испытал физическую боль.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Следствием выполнен значительный объем следственных действий - осмотры места происшествия и предметов, допросы свидетелей, судебные экспертизы. Обвиняемая полностью признала вину в совершенном преступлении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Октября 2021

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1615797>